

简报

大数据与信息工程系

2024年4月29日星期一

'寝'你一起，'寓'见美好

——信息系开展“一站式”学生社区活动

为深入推进“一站式”学生社区综合管理模式建设试点工作，聚焦立德树人根本任务，贯彻全员全过程全方位育人基本原则，立足学生价值引领和成长陪伴，着力打造可供学生实践体验的实体化、阵地化的思想政治工作场域，集引领性、体验性、实践性于一体，融思想化、内容化、空间化于一身，让学生在润物细无声中坚定理想信念、拓展知识学识、增进师生互动、实现全面发展。在学院与学生工作部的共同推动下，学院首个集多功能于一体的“一站式”学生社区正式对外开放。

大数据与信息工程系在4月积极开展“一站式”学生社区活动，这一举措对于促进学生全面发展、增进师生交流以及营造和谐校园氛围具有重要意义。

资助专员刘兴丽老师，借助“一站式”学生社区的平台优势，与学生进行互动交流，解答他们在资助政策方面的疑问和困惑。不仅加深师生之间的了解与信任，也能更加准确地把握学生的需求和期望，为今后的工作提供有针对性的指导。



团总支负责人黄茂君老师进“一站式”学生社区给班团干部开展座谈会，不仅有助于加强辅导员与班团干部之间的沟通交流，还能促进班团干部更好地发挥桥梁和纽带作用，推动学生社区的和谐稳定发展。座谈会上，辅导员老师首先向班团干部们介绍学生社区的基本情况和功能定位，帮助他们更加全面地了解社区的服务内容和资源优势。同时，分享在学生管理、活动策划、团队协作等方面的经验和案例，为班团干部们提供有益的参考和借鉴。

专职辅导员徐廷蔓老师走入寝室与学生围坐，这是一次极为贴近学生生活、深入学生内心的教育活动。这种非正式的交流环境让学生们感到放松和亲切，有利于打破师生之间的隔阂，建立起更加平等、和谐的交流氛围。在座谈中，辅导员老师询问学生们在寝室生活中的点点滴滴，了解他们的生活习惯、作息规律等。通过倾听学生的真实声音，准确把握学生的需求和困惑。分享健康生活的小技巧和方法，引导学生们逐步改变不良习惯，养成健康的生活方式。

“一站式”学生社区的建设，丰富了学生社区的文化生活，增强了学生的集体荣誉感、归属感和自豪感，为增强学生的综合素质、促进学生全面发展提供了育人平台。未来，“一站式”社区活动将通过提档升级、多方参与、浸润陶冶等形式赋能学生全面发展，促进校园文化育人。
